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SKRIVELSE  
2025-03-26 

 

Kommunrevisionen  

 

 

Till  

Kommunfullmäktige 
 
 

Missiv: Granskning av bokslut och årsredovisning 2024 

Kommunrevisorerna har genomfört granskning av bokslut och årsredovisning 2024.  

Kommunens revisorer ska enligt 12 kap Kommunallagen bedöma om resultatet i 
årsredovisningen är förenligt med de mål som fullmäktige beslutat. Revisorerna ska 
pröva om räkenskaperna är rättvisande.  

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal 
verksamhet och kommunens revisionsreglemente.  

Vi vill framföra att vid kontakterna med kommunens ekonomikontor får vi som 
revisorer en bra och tydlig redovisning och att det förefaller som att det är en god 
ordning på kommunens redovisning.  

Styrelse och nämnder ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut 
och riktlinjer samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar 
också för att det finns en tillräcklig intern kontroll och återredovisning till fullmäktige.  

Revisorerna ansvarar för att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper samt 
att pröva om verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar 
och föreskrifter som gäller för verksamheten.  

Utifrån vår genomförda granskning av årsbokslutet rekommenderar vi kommunstyrelsen 
att: 

• Se över rutinerna för att attestera manuella bokföringsorders. 

• Se över möjligheten att implementera i processen att investeringsbeslut krävs för 
att kunna lägga upp projektnummer.  

• Kommunen ser över budgeten för investeringarna eftersom den inte uppnås år 
efter år, samt för att på övergripande nivå kunna följa upp den faktiska 
avvikelsen mot budget.  

• Se över investeringspolicy för att förtydliga när budgetavvikelser behöver tas 
upp för nytt investeringsbeslut.  

• Säkerställa att räkenskaperna följer lag och god redovisningssed, främst 
avseende RKR R5 leasing. Kommunen håller på att igenom sina hyreskontrakt 
för att bedöma om dessa ska redovisas som finansiell leasing istället för 
operationell leasing. Arbetet är ännu inte i mål.  

• Budget som kommunstyrelsen bereder inför beslut av fullmäktige inte får 
budgeterades med ett negativt resultat. Vi vill påtala att detta inte är förenligt 
med kommunallagen om inte särskilda skäl anges vilket inte angavs i budgeten.  

• Det i årsredovisningen finns en tydlig redogörelse för målvärden och tydliga 
redogörelser för på vilka grunder bedömningen av måluppfyllelse gjorts 
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SKRIVELSE 2 (2) 
Datum 2025-02-19 

 

Kommunrevisionen  

 

Den bifogade rapporten Granskning av bokslut och årsredovisning 2024 har antagits vid 
revisionssammanträdet 2025-03-26.  

Kommunrevisionen överlämnar rapporten till kommunstyrelsen och begär svar senast 
den 30 september 2025 på vilka åtgärder styrelsen har för avsikt att vidta med anledning 
av granskningen och de synpunkter och rekommendationer som lämnas i rapporten. 

Svaret skickas till revisorerna och till Cecilia Stelin, KPMG, cecilia.stelin@kpmg.se 

 
 
För kommunrevisionen i Köpings kommun 
 

Eva Leonardsson    
Sammankallande i revisionen   
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Detta dokument är undertecknat digitalt via Penneo.com. De signerade 
uppgifternas integritet  är validerad med hjälp av ett beräknat hashvärde för 
originaldokumentet. Alla kryptografiska bevis är inbäddade i denna PDF, vilket 
säkerställer både autenticitet och möjlighet till framtida validering.

Detta dokument är försett med ett kvalificerat elektroniskt sigill som innehåller 
ett certifikat och en tidsstämpel från en kvalificerad tillhandahållare av betrodda 
tjänster.

Så här verifierar du dokumentets äkthet:
När du öppnar dokumentet i Adobe Reader kan du se att det är 
certifierat av Penneo A/S. Detta bekräftar att dokumentets innehåll 
förblir oförändrat sedan tidpunkten för undertecknandet. Bevis för de 
enskilda undertecknarnas digitala signaturer bifogas dokumentet.

De kryptografiska bevisen kan kontrolleras med hjälp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andra validerings 
verktyg för digitala signaturer.

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

EVA LEONARDSSON
Sammankallande i revisionen
Serienummer: 65fa4bd881d6bc[…]1c39dcdd3a06b
IP: 81.16.xxx.xxx
2025-03-27 14:00:22 UTC
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